Буктрейлер как один из видов творческих работ в процессе обучения

   Общество сегодня предъявляет к человеку всё более высокие требования. В условиях роста социальной конкуренции молодому человеку необходимо уметь творчески применять те знания и навыки, которыми он обладает; уметь преобразовать деятельность таким образом, чтобы сделать её как можно более эффективной. Для того чтобы быть востребованным в современном обществе, необходимо привносить в него новое своей деятельностью, т.е. быть «незаменимым». А для этого, что очевидно, деятельность должна носить творческий характер. 

   Современная школа, находясь на пути перемен, ставит перед собой, как и всегда, задачу социализации школьника, при этом необходимо учитывать условия изменяющегося общества. Поэтому видится необходимым уделять особого внимания развитию творческих способностей школьников. Из всех форм творчества литературное, словесное творчество является самым характерным для школьного возраста.

   Под творческой работой понимают особую форму организации учебной деятельности, осуществляемой под прямым или косвенным руководством учителя, в ходе которой учащиеся преимущественно или полностью творчески выполняют различного вида задания с целью развития знаний, умений и личностных качеств.

  Одним из новых и привлекающих внимание видов творческих работ стал буктрейлер, точиее его создание. Буктрейлер  – мини-экранизация книги. Цель таких роликов – пропаганда чтения, привлечение внимания к книгам при помощи визуальных средств, характерных для трейлеров к кинофильмам.

  Буктрейлер (англ. booktrailer) — это короткий видеоролик, рассказывающий в произвольной художественной форме о какой-либо книге. 

По способу визуального воплощения текста буктрейлеры могут быть: 

· игровые (мини-фильм по книге)

· неигровые (когда при создании буктрейлера могут использоваться иллюстрации, фотографии, развороты изданий, текстовые материалы, фотографии, диаграммы, звуковое оформление, видеофрагменты)

· анимационные (мультфильм по книге)

Видеоматериалы можно классифицировать и по содержанию:  

· повествовательные (ролики, презентующие основу сюжета  произведения)

· атмосферные (передающие основные настроения книги и читательские эмоции)

· концептуальные (транслирующие ключевые идеи и общую смысловую направленность текста)

   Как же создается буктрейлер? 
Основные этапы работы по созданию буктрейлеров:
1. Выбор книги для рекламы.

2.  Создание сценария к буктрейлеру.
3. Подбор  картинок, видео  по заданной тематике (можно снять своё, можно найти  в Интернете).
4. Записать озвученный текст.
5.  Видеомонтаж.
В руках педагога буктрейлер – это  отличный инструмент создания атмосферы  сотрудничества, сотворчества, ведь буктрейлер может быть продуктом совместного труда и вдохновения целого коллектива. Это полезный, необходимый навык сделать занятия интереснее и доступнее. Способ помочь раскрыться ученику перед другими и быть собой. 
 В качестве примера приведён буктрейлер, созданный ученицей 9 класса Сырых Елизаветой по произведению В.П. Астафьева «Старая лошадь». 
