Здравствуйте, уважаемые коллеги, учителя иностранного языка. Меня зовут Кречетова Татьяна Ивановна, я учитель иностранного языка Красноярской средней школы. Я работаю в этой школе 6 лет, имею 1 квалификационную категорию. В школе я работаю во всех классах – со 2 по 11, то есть на всех уровнях начальной, основной и средней школы.
Сегодня я хотела бы рассказать о своём опыте участия со своими учениками в различных конкурсных мероприятиях. Участие в конкурсах по предмету я считаю важным условием реализации творческого потенциала как педагога, так и учеников, оно способствует профессиональному росту учителя, повышению конкурентоспособности учащихся, стимулирует саморазвитие участников образовательного процесса. Участвуя в конкурсах, готовя учеников к участию в конкурсах, мы в определённой степени обобщаем личный опыт работы. Решая задачи, поставленные перед участниками того или иного конкурса, мы учим ребёнка использовать иностранный язык за рамками учебной деятельности, в нестандартной позиции, проявляя при этом творческие навыки.

Сегодня ключевыми качествами современной личности становятся творчество, креативность, умение выразить себя. Каждый ребёнок, без сомнения, уникален, но для многих является проблемой умение предъявить себя, выразить и самореализоваться.

Для многих детей участие в конкурсе и желание победы в нём является отличным стимулом к дополнительным занятиям языком, к более углубленному поиску информации, кроме того, это отличный способ создать для ребёнка его личную ситуацию успеха.
Следует отметить, что принимая решение о привлечении своих учеников к участию в различных конкурсах, я пришла к мысли о том, что совершенно необязательно участвовать в конкурсах чисто языковых. Я привлекаю ребят к участию в конкурсах разной направленности с использованием средств английского языка. Сегодня в нашем арсенале имеются конкурсы краеведческой, патриотической, экологической, литературной направленностей, как, собственно, и языковые конкурсы и олимпиады. Таким образом, я в числе прочих, успешно реализую межпредметный подход в обучении иностранному языку.

Моя целевая группа – это одарённые дети. Те, кто, на мой взгляд, имеет способности к изучению иностранного языка, проявляет повышенный интерес к предмету, те, кто в перспективе планирует сдавать основной и единый государственные экзамены по английскому языку. Участие в конкурсах позволяет расширить языковой диапазон у таких ребят, создать у них определённый позитивный опыт конкурирования, развить у них способность к нестандартному мышлению, снизить барьер страха перед какими бы то ни было испытаниями в плане демонстрации знаний языка.

Следует отметить, что первая моя результативная ученица Попова Анастасия досталась мне уже в 10 классе. Серьёзно дополнительно заниматься мы начали, когда Настя перешла в 11 класс и выразила желание сдавать ЕГЭ по английскому языку. В 2015 году Настя заняла 3 место в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по английскому языку и в 2016 году она сдала ЕГЭ, набрав 76 баллов при величине среднего по краю балла 60, 75. Настя поступила и на сегодня успешно окончила факультет международных отношений Алтайского государственного университета.

В этом же году ещё 2 моих ученика – Жданова Алёна и Ворстер Эдуард – заняли 1 и 2 места на муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по английскому языку.
В 2017 году двое учащихся 8 класса Анна Топчиева и Александр Должников заняли 1 и 2 места на муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по английскому языку. Именно в этот период я начала работать по конкурсному направлению. В 2017 году ученица 8 класса Анна Топчиева заняла 2 место в краевом конкурсе на знание государственных и региональных символов и атрибутов Российской Федерации в номинации «Литературное творчество». Я предложила Ане сочинить стихотворение о российском флаге на 2-х языках – русском и английском. С этой работой Аня и заняла 2 место на краевом конкурсе.

Вдохновившись первым успехом, я решила продолжать работу в этом направлении.

В 2018 году две моих ученицы Топчиева Анна (9 класс) и Кудрявцева Юлия (7 класс) заняли первые места на муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по английскому языку. Причём Анна Топчиева прошла на краевой этап олимпиады.

В этом же году 6 моих учеников из 2,4,5,8 и 9 классов заняли призовые места (два 1-х, два 2-х и два 3-х) в районном конкурсе чтецов на иностранном языке.

В 2019 году я и мои ученики успешно выступили в 2-х краевых конкурсах. Один из них – краевой заочный конкурс медиатворчества. Конкурс был технической направленности, я решила предложить одному из учеников сделать презентацию по краеведческой  теме, предложила идею, подобрала материал, с которым он должен был работать и в результате ученик 9 класса Александр Должников получил грамоту «За мастерство исполнения» в номинации «Презентация» за работу «Интересные люди Советского района». Текст работы в конкурсной презентации был выполнен параллельно на 2-х языках в билингвальном формате.
В этом же году ученица 9 класса Анна Топчиева стала участницей краевого конкурса литературного творчества «Человек доброй воли». Анна направила на конкурс 2 работы – стихотворение и басню по противопожарной тематике, которые также были выполнены сразу на 2-х языках. И в номинации «Поэзия» по направлению «Басня» Анна заняла 2 место в краевом конкурсе. Следует уточнить, что Анна все композиции сочиняла самостоятельно, я лишь предложила ей идею и немного скорректировала окончательный вариант.

В этом же 2019 году ученица 9 класса Анна Топчиева сдавала основной государственный экзамен по английскому языку, получила оценку «4», набрав 57 баллов из 70 возможных.

В текущем 2020 году мои ученики приняли участие в 6 различных краевых и Всероссийских конкурсах. 

Младшие школьники попробовали свои силы во Всероссийской онлайн олимпиаде по английскому языку «Заврики», получили сертификаты участников.

Три ученицы из 5, 6 и 10 класса приняли участие в Международном конкурсе по иностранным языкам «Я – лингвист», по его итогам у нас один диплом 1 степени и два диплома 3 степени.

Во Всероссийском дистанционном конкурсе «Векториада» приняли участие ученица 9 класса Грекова Светлана и 10 класса Анна Топчиева, обе заняли 1 места в своих номинациях.

Всероссийский литературный конкурс «Два капитана», организатором которого выступило военно – патриотическое общественное движение Юнармия и который был посвящён 75 летию Победы. Ученица 10 класса Анна Топчиева стала его участницей с эссе на тему «Ради мира на Земле. Профессия моей мечты», в котором рассу4ждала о важности профессии переводчика. Как видно, иностранный язык нашёл в этой работе прямое отражение.
Также Анна приняла участие в олимпиаде Московского городского педагогического университета «Учитель школы будущего – 2020».

И ещё один интересный конкурс, в котором моя ученица приняла участие – это краевой экологический конкурс «Сохраним биосферу», номинация «Птица года». Номинация была посвящена журавлям Алтая, и я предложила Ане снова попробовать себя в стихотворном жанре в билингвальном формате, и её работа заняла на краевом конкурсе 1 место.

В прошедшем учебном году я как педагог также выходила со своими разработками на конкурсы и интернет ресурсы.

Так, я приняла участие во Всероссийском педагогическом конкурсе «Творческий учитель – 2019» с разработкой игры – викторины «Animals» («Животные»). Данная методическая разработка размещена на сайте организатора конкурса «1-й урок». Данную разработку я реализовала на практике в 5 и 9 классах, мероприятие получилось очень живым, интересным и получило положительный отклик у учащихся.

Две моих разработки опубликованы на сайте «Инфоурок». Это рабочая программа внеурочной деятельности по английскому языку для 2-4 классов и разработка урока «Наши земляки в Великой Отечественной войне».

Кроме того, я отмечена различными благодарностями и грамотами за активное участие и подготовку участников Всероссийских конкурсов.

Видя результаты проводимой работы, я планирую продолжать её в дальнейшем, так как в условиях реализации ФГОС  важным является расширение возможности участия школьников в интересных творческих проектах, олимпиадах и конкурсах различных уровней. Развитие творческого потенциала учащихся – одно из приоритетных направлений моей работы.

Перспективы своего профессионального развития я связываю с актуальными задачами современного образования, одна из них – это системная подготовка к государственной итоговой аттестации по английскому языку (в новом учебном году ученица 9 класса и ученица 11 класса планируют сдавать государственные экзамены по английскому языку).

Благодарю за внимание. 
