 «Реализация  здоровьесберегающей технологии на уроках английского языка 

    на начальной ступени обучения на основе УМК «Радужный английский»
Учитель: Кречетова Татьяна Ивановна, МБОУ Красноярская СОШ (Советский р-н, Алтайский край)

Часто педагоги сталкиваются с проблемой непонимания некоторых родителей важности предмета «английский язык» на начальной ступени обучения, а именно во 2 классе. Встречаются такие мнения: «Наши дети очень перегружены, они устают. Им хотя бы выучить русский язык. Смогут ли они справиться с иностранным языком?». Обратите внимание на слово «устают». Возникают следующие вопросы: Как найти баланс между сохранением здоровья младшего школьника и обеспечением его необходимым объемом знаний? Как сделать так, чтобы учеба вызвала прилив энергии, а обучение стало в радость? В какой степени будет способствовать решению данной проблемы УМК «Радужный английский»?

Как показывает статистика, лишь около 10% детей, оканчивающих школу, считаются здоровыми. Из них чуть более 40% имеют различные хронические патологии, причем у каждого второго несколько хронических заболеваний. Уровень здоровья детей снижается во время обучения в школе (Минздрав, 2018).
Количество учащихся с нарушениями опорно-двигательного аппарата в процессе обучения увеличивается в 1,5-2 раза, с аллергическими заболеваниями в 3 раза, с близорукостью в 5 раз (Минздрав, 2018).
Министерство просвещения РФ находится в постоянном поиске способов снижения негативного влияния школьного обучения на здоровье детей при помощи сокращения учебной нагрузки, увеличения количества уроков физической культуры, ужесточения санитарно - гигиенических требований к условиям обучения.
В результате анализа проблемы здоровьесбережения учащихся школы обнаруживается противоречие между уровнем здоровья детей и признанием государством и школой приоритетности задачи формирования и сбережения здоровья ребёнка, с одной стороны, и недостаточной проработанностью этой проблемы, с другой.
Разрешение этого противоречия определило выбор изучения темы «Использование здоровьесберегающей технологии на уроках английского языка в начальной школе посредством УМК «Радужный английский».
       
Цель: формирование условий для сохранения и укрепления здоровья школьников на уроках английского языка в начальных классах с использованием УМК «Радужный английский»
Задачи: 

- проанализировать педагогические условия сохранения и укрепления здоровья школьников в рамках образовательного процесса;
- доказать важность использования здоровьесберегающей технологии в деятельности учителя английского языка в условиях реализации УМК «Радужный английский»;
- установить педагогические средства, способствующие сохранению и укреплению здоровья обучающихся на уроках английского языка;
- применять методы и формы, способствующие сохранению и укреплению здоровья школьников на уроках английского языка.
Педагогические технологии, способствующие укреплению и сохранению здоровья школьников.
1. Понятие педагогической технологии
Педагогическая технология представляет собой системную совокупность и порядок функционирования всех личностных, инструментальных и методологических средств, используемых для достижения педагогических целей (М.В. Кларин).
Возникшее в последние годы понятие «здоровьесберегающая технология» предполагает объединение всех усилий образовательной организации, направленных на сохранение, формирование и укрепление здоровья учащихся. Здоровьесберегающее образование - это процесс воспитания и обучения, результатом которого является достижение обучающимися уровня образованности без ущерба своему здоровью (Ким C.B., Ковалько В.И., Тутачиков А.Т.). Здоровьесберегающую технологию обучения можно рассматривать как совокупность тех принципов, приемов, методов работы, которые обеспечивают необходимый уровень обучения при сохранении работоспособности и расширения функциональных возможностей организма учащихся (Вдовина JI.H., Вирабова А.Р., Чупаха И.В. и др.).
В основу построения профессиональной деятельности легло определение понятия «здоровьесберегающая технология» российского педагога В.Д. Сонькина. 
Здоровьесберегающая технология - это:
· условия обучения ребенка в школе (отсутствие стресса, адекватность требований, адекватность методик обучения и воспитания);
· рациональная организация учебного процесса (в соответствии с возрастными, индивидуальными особенностями);
· соответствие учебной и физической нагрузки возрастным возможностям ребенка;
· необходимый, достаточный и рационально организованный двигательный режим.
2. Использование здоровьесберегающей технологии на уроках английского языка в начальных классах с использованием УМК «Радужный английский»
Одним из условий здоровьесбережения младших школьников на уроках английского языка в начальных классах является правильно  подобранный УМК, отвечающий современным требованиям организации образовательного процесса.
 УМК «Радужный английский» полностью соответствует требованиям Федерального государственного образовательного стандарта общего образования и общеевропейским компетенциям владения иностранным языком (Common European Framework of Reference), a также соответствует стандартам Совета Европы.
         Авторы комплекта уделяют особое внимание проблеме здоровьесбережения школьников в рамках образовательного процесса. Данный фактор является одним из оснований выбора данного УМК МБОУ Красноярской СОШ.
 
С целью решения задач укрепления здоровья школьников в обучении используются следующие подходы: активный, холистический (целостный) и гуманистический.
2.1. Особенности активного подхода в обучении:
В ходе обучения учитываются возрастные и психологические особенности обучающихся начальных классов. Школьники этого возраста не способны заниматься одним видом работы монотонно и в течение длительного времени, поэтому уроки организуются с использованием различных видов речевой деятельности (говорение, чтение, аудирование и письмо). За основу берётся деятельностный подход в обучении, в том числе формулировка учебных задач содержит указание на речевой продукт, ожидаемый от учеников.
Для возраста учеников начального звена важно все, что имеет отношение к субъектно- эмоциональному опыту: процесс и результат взаимодействия человека с миром, включая социум. УМК «Радужный английский» четко соответствует возрастным особенностям детей, название большинства модулей во 2 классе включает слова «я, меня, нас». Ситуации общения затрагивают круг интересов обучающихся начального уровня обучения. От класса к классу тема расширяется, тем самым увеличивается словарный запас, школьники высказываются по разным аспектам в рамках одной темы.
Например:

	2 класс
	3 класс
	4 класс

	1.Мир вокруг меня
2. Я и моя семья

3. Мир вокруг нас

4. На ферме

5. Мир увлечений
	1. Что мы видим и что у нас есть
2. С днём рождения!

3. Времена года и месяцы

4. Животные

5. Что мы любим
	1. Я люблю еду.; Я иду в школу
2. Мой день.; Дома.

3. Погода

5. Выходной


Большая часть заданий на уроках нацелена на использование личного опыта ребят. Знания приобретают личностный оттенок. Ситуации формулируются с опорой на знания о себе, как личности, о своей семье, малой Родине.
Например:
	
	Расскажи о себе по-английски всё, что ты можешь.

	
	Прочитай, что говорит о себе… и составь похожее высказывание о себе

	
	Скажи, что бы ты написал о себе на  своём сайте

	
	Скажи, какие из этих животных тебе нравятся и почему

	
	Напиши, что ты умеешь делать хорошо и не очень хорошо, что твои родные умеют делать хорошо и не очень хорошо

	
	Напиши 5 предложений о том, какого цвета твои вещи


Для младших школьников характерен интерес ко всему новому. Blending (дословно - «смешивание»), т.е. межпредметные связи – это важнейшее условие современного обучения.  Английский язык тесно связан с другими областями науки. В дальнейшем он будет использоваться как средство коммуникации, которое станет инструментом для добывания информации из различных отраслей. Поэтому уже с младшего школьного возраста ребята осознают, что при помощи английского языка можно узнавать об интересных фактах и явлениях жизни. В УМК «Радужный английский» этому отведена специальная рубрика, в которой даётся дополнительная информация об изучаемых явлениях, а также группа заданий «Project work», отвечающая за межпредметные связи. Обучающиеся самостоятельно находят информацию и применяют имеющиеся знания из географии, зоологии, математики, истории и т.д.
Например:

«My family tree». Учащиеся изображают родословное древо своей семьи с указанием на английском языке имени, возраста, профессии, увлечений своих родных.
2.2 Особенности холистического подхода в обучении

Целостное (холистическое) образование призвано выстроить процесс обучения в соответствии с законами природы, где все взаимосвязано и динамично.
По мнению ученых и практиков, на начальной ступени обучения в возрасте до 9-10 лет у детей доминирующим является правое полушарие. Данная особенность учитывается на уроках, предлагаются соответствующие задания.
 Типы заданий на левое полушарие: ответы на вопросы, заполнение пропусков соответствующими словами, распределение слов по группам. 
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Типы заданий для правого полушария креативны, рассчитаны на творческий потенциал ребенка: соедини точки и придумай подпись, раскрась картинку и выполни данное задание, расположи части текста в правильном порядке и придумай заголовок. 
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a) Mickey is an American mouse and he speaks Eng-
lish. But he doesn’t speak it very often in his films.
Mickey can do a lot. He can swim, sing funny songs
and play the piano. He often runs, jumps, drives
cars, rides bikes and dances.




Холистический подход применяется и в ходе обучения чтению - «Метод глобального чтения» (whole word reading, whole – «целый»). Младшие школьники воспринимают образы целиком, они воспринимают окружающий мир в 3 форматах: визуально, аудиально и тактильно. При обучении чтению ученики слышат звук, смотрят на картинку, а затем видят графический образ слова.
Например:
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 Таким образом, дети учатся читать слова, словосочетания, фразы, предложения. Школьники успешно обучаются чтению с использованием данного метода, они не боятся прочитать слово неверно в каком-либо контексте, так как при объяснении значения новой лексики на уроке они изначально слышат правильное произношение слова, видят его значение и графический образ.
2.3. Специфика гуманистического подхода в обучении

 
Учащиеся воспринимают информацию по трем сенсорным каналам. Каждый из учеников имеет один или два развитых лучше других. Материал усваивается эффективнее, если он подаётся через разные каналы памяти. Для визуалов можно использовать яркие, красивые  иллюстрации учебника, картинки, фотографии, слайдовые презентации, постеры, видеоролики, интерактивное приложение. Для аудиалов -  аудизаписи с музыкальным и звуковым наполнением, видеофильмы. Для кинестетиков – песенки, стихи и рифмовки, сопровождающиеся движениями, игры, изготовление поделок. На уроках используются все возможные каналы восприятия для эффективного обучения, и у каждого учащегося есть возможность усвоить большую часть информации.

Дети младшего школьного возраста отличаются очень богатым воображением. Ребятам нравится озвучивать персонажей учебника, разыгрывать диалоги от их имени, работать в парах.  
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Эффективным инструментом для повышения мотивации к изучению предмета являются различные конкурсы. Это конкурсы чтецов, презентаций, мини-проектов, игровые конкурсные мероприятия. Конкурсы - отличный способ мотивации к  использованию языка.
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В ходе учебного процесса учитывается и динамика работоспособности на разных этапах урока. Чередуются виды работы по степени активности, используются эмоциональные разрядки.

Метод «Total Physical Response» (Полное Физическое Реагирование), был создан профессором Джеймсом Ашером. Суть его - опора на физическое движение. Действие способствует запоминанию. Данная методика применяется на уроках при работе с песенками и проведении физкультминуток, которые нужны для предупреждения утомления детей. Данный формат позволяет в том числе закрепить материал в нетрадиционной и интересной форме.
В ходе выполнения так называемых «спокойных заданий» обучающиеся занимаются раскрашиванием, подготовкой проектных работ, предполагающих использование фотографий, рисование, аппликацию и т.д. Эти упражнения также подразумевают использование языка. Школьники выполняют подобные задания в разных форматах - парная, групповая или фронтальная деятельность. Важным условием результативности групповой формы деятельности является включение в одну группу участников с разным уровнем знаний. Верно распределенные обязанности между участниками группы способствуют успешности каждого ученика в выполнении задания. 
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Наиболее эффективный вид деятельности в младшем школьном возрасте – это игра. Игровой момент включён в различные задания – решить кроссворд, найти слова в буквенном поле, составить лестницу из слов и т.д. Кроме того, на уроках используется множество разнообразных игр. Это и подвижные, и настольные, и игры на интерактивной доске (лото, «снежный ком», прятки, загадки и т.д.)
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Полный учебно - методический комплект, обеспечивающий активную работу школьников на уроках и дома,  снимает психо – эмоциональную и физическую напряженность. Выполнение домашних заданий не представляет сложности, т.к. в полной мере соответствует изучаемому на уроке материалу. 
В процессе обучения проводится последовательная подготовка учащихся к выполнению текущих и итоговых тестов и контрольных работ, позволяющая минимизировать чувство страха и неуверенности.

Цель контроля знаний обучающихся: 

· выявление результатов, успехов;
· создание «ситуации успеха»;
· выработка путей устранения недостатков;
· повышение мотивации к изучению английского языка;
· развитие стремления к проявлению своих способностей.
Рубрика Summing Up - это аналог модульного теста, который предстоит выполнить на последующем уроке. Подобные задания обобщающего свойства ученики выполняют успешно, затем обмениваются тетрадями, осуществляется взаимопроверка. Возможно вывести правильные ответы на экран проектора и обсудить их.
Один из эффективных способов самоконтроля - карточки для самопроверки лексики. 
Например:
Проверь, как ты знаешь слова:


	дом
	
	дом
	house

	ферма
	
	Ферма
	farm

	королева
	
	королева
	queen

	стол
	
	стол
	Desk

	вишня
	
	вишня
	cherry

	кровать
	
	кровать
	bed


Ученики успешно справляются с данными видами деятельности, так как точно знают, что им предстоит сделать.

При проведении контрольных мероприятий упор  делается на развитие стремления к проявлению своих способностей и успехов, формирование умения проводить самоконтроль и давать самооценку.
Например:

Самооценка (2 класс)
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4 класс:
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Ученикам начальных классов нравится получать награды, это побуждает, мотивирует их к дальнейшему развитию, прогрессу, повышает заинтересованность, создает ситуацию успеха. 

В конце каждого года обучения на последних уроках проводится награждение ребят сертификатом достижений. Для младших школьников это значимый момент, сопровождающийся довольно сильными положительными эмоциями. Это и демонстрация собственных достижений, и формирование чувства успешности, и мотивация на следующий учебный год. 
Один из наиболее эффективных здоровьесберегающих приёмов – это создание у ребят позитивного психо-эмоционального состояния на уроке, которое всецело нивелирует последствия негативных воздействий на организм учащегося, формирует позитивное отношение к предмету, помогает легче и успешнее усвоить необходимые знания на уроке, справиться с трудностями, достичь цели и задач обучения.
Весь комплекс методов, форм и средств образовательного процесса, которые используются в деятельности, способствуют сохранению и укреплению здоровья школьников и улучшению результатов образовательных достижений (Рис.1, Табл. 2.)
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Рис. 1. Динамика предметных результатов учащихся

   Из диаграммы видно, что процент успеваемости практически стабилен, а процент качества знаний имеет положительную динамику.
Табл.2. Результативность учащихся 2-4 классов, участников конкурсных мероприятий
	Учебный год
	Результат 

	2018-2019 уч.г.
	Районный дистанционный конкурс чтецов на иностранном языке – 2 место, два 3 места

	2019-2020 уч.г.
	Всероссийская онлайн – олимпиада по английскому языку «Заврики» - участие (2 чел.)
Благодарственное письмо педагогу

	2020-2021 уч.г
	Международный конкурс по иностранным языкам «Я – лингвист» - диплом 1 степени


  Диаграмма и таблица показывают положительную динамику в обучении школьников, в их результативности по направлению внеурочной деятельности.

Таким образом, применение здоровьесберегающей технологии на уроках английского языка на начальной ступени обучения на основе УМК «Радужный английский» способствует созданию педагогических условий для сохранения и укрепления здоровья школьников, эффективной организации образовательного процесса (в соответствии с возрастными, индивидуальными особенностями) при соответствии учебной и физической нагрузки возрастным характеристикам детей, повышению результатов образовательных достижений.
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