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	Сентябрь 2012 

 

Премии Губернатора Алтайского края удостоены: Ирина Казакова (Урожайненская СОШ), Ковтун Ксения (Коловская СОШ), Сальникова Надежда (Талицкая СОШ) 

 

Октябрь 2012 

 

Международное первенство ОАО "РЖД" "Локоволей" среди юношей 1997-1998 г.р. Команда ДЮСШ (тренер – преподаватель Кречетов В.А.) заняла 3 место. 
 

Ноябрь 2012 
 

Краевой детский фестиваль волейбола"Здесь зажигаются звёзды". Команда ДЮСШ (тренер – преподаватель Кречетов В.А.) заняла 1 место в возрастной группе 1999 - 2001 г.р., юноши. Лучшим игроком фестиваля признан Кречетов Егор.
 

Декабрь 2012 
 

Краевой конкурс «Информационно-коммуникационные технологии в образовании» ИКТО-2012, номинация «ИКТ-проект», лауреат –Манаев Дмитрий (Урожайненская СОШ). 

 

Февраль 2013 
 

- ХV краевой конкурс «Рождественская звезда». Возрастная группа 7-15 лет, номинация «Панно и плетение» - 2 место - Таранова Надежда (ДЮЦ на базе Коловской сош). Номинация «Работа с тканью» - 2 место – Прядун Дарья (ДЮЦ на базе Урожайненской сош). Номинация «Смешанная или оригинальная техника декоративно-прикладного и изобразительного искусства» 3 место - Ситникова Дарья (Коловская СОШ). Номинация «Живописные и графические произведения» 3 место- Трусова Елена (ДЮЦ на базе Коловской сош). 

 

- Краевой заочный теоретический марафон "Экологический эрудит" – лауреаты: Хохлова Диана (Кокшинская сош), Андрияшкина Наталья (Коловская сош), Андрияшкин Алексей (Коловская сош), Свяженцев Лев (Никольская сош), Каньшин Владислав (Никольская сош), Дрожжина Юлия (Никольская сош). 

 

Март 2013 

 

- Окружной этап краевого конкурса «Ростки талантов». В возрастной категории 7-13 лет Дипломом победителя награждены Важенина Анастасия и Каманчуков Артур (ДЮЦ на базе Кокшинской специальной (коррекционной) школы - интерната). В возрастной категории 14-18 лет Дипломом победителя награждены Затулякина Мария, Матыгина Любовь, Рогозникова Анастасия, Сохорева Юлия, Шелепова Юлия (ДЮЦ на базе Кокшинской специальной (коррекционной) школы - интернат) Специальным дипломом отмечен Маликов Павел (Кокшинская специальная (коррекционная) школа – интернат). 

 

- Окружной этап краевого конкурса интеллектуального творчества «Одиссея разума». Среди учащихся 8 – 11 классов - 3 место – команда МБОУ «Советская сош». Среди учащихся 5 – 7 классов - 3 место – команда МБОУ Никольской СОШ. 
 

- Краевая выставка по начальному техническому моделированию «Твори, выдумывай, изобретай!». В разделе «Юный архитектор» 2 место заняли Командирова Анастасия, Рыжкова Юлия (ДЮЦ на базе Красноярской СОШ). 

 

- Финал VI летней спартакиады школьников по волейболу среди юношей 1997 - 1998 г.р. – команда ДЮСШ (тренер – преподаватель Кречетов В.А.) –2 место 
 

- I Региональная презентация учебных фирм пилотных школ Алтайского края. Учебная фирма «Жара» (МБОУ «Советская СОШ» Советского района)- победитель в номинации «Лучшая промо-акция по продвижению товара». 

 

Апрель 2013 
 

- Региональный этап Всероссийского конкурса чтецов «Живая классика». Капаев Александр (Никольская СОШ) награждён специальным дипломом за глубокое раскрытие темы произведения 

 

- Всероссийский конкурс «Наша страна – наше наследие» (немецкий язык). В электронную брошюру по итогам конкурса вошёл очерк ученицы Советской СОШ Юлии Михель. 

 

- Окружной этап краевого конкурса литературных работ "Вдохновение". В номинации "Проза" победителями стали Лутовинов Матвей, Емец Елизавета и Красновский Данил, Советская СОШ. 

 

- Первенство Алтайского края по волейболу среди юношей 1999-2000 годов рождения. Команда ДЮСШ (тренер – преподаватель Кречетов В.А.) –1 место 
 

- XIX межрегиональный конкурс юных модельеров «Мода и время». Коллектив «Радуга» (ДЮЦ, рук. Селищева Р.А.) - 2 место в номинации «Формотворчество». 

 

- IV этап Всероссийских соревнований среди команд ОУ по волейболу "Серебряный мяч - 2013" по Сибирскому Федеральному округу (1998 - 1999 г.р.). Команда ДЮСШ Советского района (тренер – преподаватель Кречетов В.А.) – 3 место
 

Май 2013 

 

Соревнования по волейболу среди юношей 1997 - 1998 г.р., посвящённые международному молодёжному форуму"АТР - 2013. Алтай. Точки роста". Команда ДЮСШ Советского района (тренер – преподаватель Кречетов В.А.) – 1 место. Лучшим игроком соревнований признан Кречетов Егор.


