                                Достижения учащихся за 2010 – 2011 учебный год

Октябрь 2010 г. - команда волейболистов МОУДОД "ДЮСШ" (тренер - преподаватель Кречетов В.А.) стала чемпионом первенства Алтайского края по волейболу среди юношей 1998 - 1999 г.р.

 

Декабрь 2010 г. - команда волейболистов МОУДОД "ДЮСШ" (тренер - преподаватель Кречетов В.А.) защищала честь Алтайского края на зональном этапе Всероссийских соревнований по волейболу среди юношей 1998 - 1999 г.р. в Красноярском крае. Ребята заняли 3 место, а тренер - преподаватель Кречетов В.А. награждён Почётной грамотой как лучший тренер.

 

Декабрь 2010 г. -Танзыкова Полина и ансамбль гармонистов "Солидные ребята" (МОУДОД "ДЮЦ" на базе МОУ Красноярской сош, рук. Старцев П.Е.) и Духовой оркестр (МОУДОД "ДЮЦ" на базе МОУ Урожайненской сош, рук. Ключев В.Н.) заняли 3 места в своих номинациях на окружном этапе XIV краевого фестиваля патриотической песни "Пою моё Отечество" в рамках Всероссийского фестиваля - конкурса "Я люблю тебя, Россия". 

 

Январь 2011 г. - Завьялова Виктория, ученица 10 класса МОУ Коловской сош заняла 3 место по итогам II тура краевого заочного экологического марафона "Сохраним биосферу" по теоретическим вопросам "Хлеб - всему голова". Соловых Юлия, 7 кл., МОУ Никольская сош, и Дрожжина Юлия, 3 кл. МОУ Никольская сош, стали лауреатами, причём Соловых Юлия награждена поощрительным призом.

 

Январь 2011 г. - Ашихмина Кристина и Манаев Дмитрий из МОУ Урожайненской сош (рук. Манаева В.Г.) заняли 2 место в номинации "Исследовательская работа" по итогам зонального конкурса среди учащихся ОУ на лучшую работу по вопросам избирательного права и избирательного процесса "Нам выбирать будущее". 

 

Январь 2011 г. - Корчагина Анастасия (МОУДОД "ДЮЦ" на базе МОУ Красноярской сош, рук. Черепенько Н.Г.) заняла 3 место в номинации "Макеты и бумагопластика" краевого конкурса "Сибириада"

 

Январь 2011 г. - Грудистова Екатерина, учащаяся МОУ Талицкой сош (рук. Арбузова Г.А.), получила Благодарность Алтайского краевого детского экологического центра за активное участие в заочном краевом конкурсе водных проектов старшеклассников

 

Февраль 2011г. - Мамчур Евгения, учащаяся МОУ Урожайненской сош, заняла 5 место в регионе по итогам международного игры - конкурса "Русский медвежонок"

 

Февраль 2011 г. - Сорочинская Дарья, Котовщикова Ирина, Лосевской Иван  (объединение "Чудесница", рук. Позднякова Н.Н.), Гребёнкин Александр (рук. Илларионов О.П.), Корчуганов Алексей (рук. Баринова Л.Г.) получили диплом 1 степени

Чинцова Любовь (рук. Позднякова Н.Н.) - диплом 2 степени

Шелепова Юлия (рук. Позднякова Н.Н.) - диплом 3 степени по итогам окружного этапа краевого фестиваля творчества детей с ограниченными возможностями здоровья "Ростки талантов". Все призёры - воспитанники ДЮЦ на базе Кокшинской коррекционной школы - интерната.

 

Февраль 2011 г. - команда баскетболистов МОУДОД "ДЮСШ" (тренер - преподаватель Шнейдер М.В.) заняла 1 место в межрайонном турнире по баскетболу среди юношей 1994 - 1995 г.р.

 

Февраль 2011 г. - Скопинцев Иван и Розенберг Василий, учащиеся Советской сош, воспитанники ДЮСШ, заняли 3 м. на первенстве ДЮКФП "Виктория" по борьбе самбо среди юношей 1999 - 2000 г.р. (тренер - преподаватель Живоидко Ю.Н.)

 

Март 2011 г. - команда волейболистов МОУДОД "ДЮСШ" (тренер - преподаватель Кречетов В.А.) приняла участие в полуфинале Всероссийских соревнований по волейболу среди юношей 1998 - 1999 г.р. в г. Екатеринбурге 

 

Апрель 2011 г. - Катасонова Антонина (МОУ "Шульгинлогская сош", уч-ль Шмакова В.М.) и Кравчук Дарья (МОУ Красноярская сош, уч-ль Суворина Н.Г.) стали победителями окружного этапа краевого конкурса творческих работ школьников по журналистике "Точка зрения"

 

Апрель 2011 г. - воспитанники МОУДОД "ДЮСШ" тренера - преподавателя Живонидко Ю.Н. заняли одно 4 и два 5 места на первенстве края по борьбе самбо среди юношей и девушек 1995 - 1996 г.р.

 

Апрель 2011 г. - Лейболт Татьяна, воспитанница ДЮЦ на базе МОУ Коловской сош (рук. Охотникова З.В.), получила диплом 3 степени на окружном этапе краевого конкурса юных вокалистов "Хрустальные родники"

 

Апрель 2011 г. - Воропаева Александра и Гурина Дарья, ученицы МОУ "Советская сош", заняли 3 место на окружном конкурсе "Хрупкий мир природы" 

 

Апрель 2011 г. - команда волейболистов МОУДОД "ДЮСШ" (тренер - преподаватель Кречетов В.А.) заняла 2 место на первенстве Алтайского края по волейболу среди юношей 1997 - 1998 г.р. в с. Михайловское

 

Апрель 2011 г. - объединение "Радуга" МОУДОД "ДЮЦ" (рук. Селищева Р.А.) заняло 1 место в номинации "Формотворчество" и 3 место в номинации "Модная линия" XVII межрегионального конкурса "Мода и время"

 

Апрель 2011 г. - Колегов Руслан (рук. Неструева И.Ю.) и Шелепова Юлия (рук. Позднякова Н.Н.), обучающиеся МОУДОД "ДЮЦ" на базе Кокшинской специальной (коррекционной) школы - интерната, стали дипломантами 2 степени в одной из номинаций Х1 краевого фестиваля "Ростки талантов"

 

Июль 2011 г. - Гребёнкин Александр (рук. Илларионов О.П., Кокшинская спец. (коррекц.) школа - интернат) и Марыгин Александр (рук. Пригода Т.В., МОУ "Сетовская сош") стали лауреатами краевого конкурса "Пожарная ярмарка - 2011"

 

Июль 2011 г. - Манаев Дмитрий (МОУ Урожайненская сош) занял 2 место и Гранкина Виктория (МОУ Коловская сош) заняла 3 место в краевом конкурсе мультимедийных презентаций, посвящённом 75-летию Алтайского края, в номинации "Туристический маршрут или экскурсия".

 

Июль 2011 г. - Гребёнкин Александр (рук. Илларионов О.П., Кокшинская спец. (коррекц.) школа - интернат) и Евдокимов Андрей (рук. Ковтун И.А., МОУ Коловская сош) заняли 3 места в различных номинациях краевого конкурса изобразит. и декоративно - прикладного искусства "Сибириада"

 

