	2011 - 2012 учебный год. Педагоги

	Ноябрь 2011 г. - районный конкурс пед. мастерства "Сердце отдаю детям". Победители: - в номинации "Учитель года" - Карнушин А.А., учитель истории Шульгинлогской сош 
- в номинации "Классный руководитель года" - Лутовинова Т.И., учитель Советской сош 
- в номинации "Лучший педагог дошкольного образования" - Зезикова М.И., воспитатель детского сада № 7 "Колосок" с. Урожайного. 

 

Декабрь 2011 г. - краевой фестиваль конкурс "ИКТО в образовании - 2011", лауреаты Гаврилова Н.Ю. (номинация "Современный урок с поддержкой ИКТ") и Гущина Л.Д. (номинация "Современное внеклассное мероприятие с поддержкой ИКТ"), учителя начальных классов МБОУ "Сибирская сош".

 

Январь 2012 г. - краевой смотр - конкурс уголков школьных дружин юных пожарных. По его итогам приказом управления по образованию и делам молодёжи совместно с ГУ Министерства РФ по делам ГО, ЧС по Алтайскому краю, Алтайским краевым отделением ООО "ВДПО" и управлением по обеспечению мероприятий в области ГО, ЧС и пожарной безопасности объявлена благодарность Талицкой сош.

 

Февраль 2012 г. - Карнушин А.А., учитель истории и обществознания Шульгинлогской сош, стал участником заочного этапа краевого конкурса "Учитель года - 2012".

 

Март 2012 г. - VI краевой Фестиваль школ-лидеров системы образования Алтайского края «Наша новая школа Алтая» - 2012. В номинации "Расширение самостоятельности школ" Советская сош заняла 2 место.

 

Апрель 2012 г. - краевой конкурс на соискание премии Губернатора края им. С.П.Титова. Павел Ефимович Старцев, педагог ДЮЦ, руководитель ансамбля "Солидные ребята", стал победителем в номинации «За просветительскую работу в области литературы, искусства, истории и культуры Алтайского края, краеведческую деятельность и работу в школьных музеях".

 

Июнь 2012 г. - краевой конкурс лучших педагогических работников краевых государственных и муниципальных образовательных учреждений на получение премии Губернатора 30 тыс. рублей. Надежда Михайловна Мучинская, учитель английского языка Сибирской сош - победитель в номинации «Педагогические работники, ставшие призерами и лауреатами краевых, всероссийских, международных конкурсов, а также подготовившие призеров краевых, окружных, всероссийских, международных олимпиад по общеобразовательным предметам, конкурсов и научно-социальных программ».


