	2011 - 2012 учебный год. Учащиеся

	Сентябрь 2011 г. - краевой конкурс творческих работ школьников "Знамя Отчизны". В номинации "Литературное творчество и публицистика" 3 место заняла Русакова Татьяна из Урожайненской сош. В номинации "Электронное издание" 2 место занял Жданов Владислав из Красноярской сош. Специальные дипломы за полноту раскрытия темы в этой же номинации присуждены Головиной Полине и Горбовой Марине из Коловской сош. 

 

Октябрь 2011 г. - первенство Алтайского края по волейболу среди юношей 1999 - 2000 г.р. Команда МОУДОД "ДЮСШ" заняла 1 место (тренер - преподаватель Кречетов В.А.).  Лучшим игроком нашей команды был признан ученик МОУ "Советская сош" Кречетов Егор.

 

Октябрь 2011 г. - окружной этап краевого конкурса "Дети Алтая исследуют окружающую среду". 3 место заняла ученица 11 класса МОУ Коловской сош Ковтун Ксения (рук. Ковтун И.А.),

 

Ноябрь 2011 г. - краевой конкурс "Дети Алтая исследуют окружающую среду", 3 место заняла ученица 11 класса МОУ Коловской сош Ковтун Ксения (рук. Ковтун И.А.). Участвует в заочном этапе Всероссийского конкурса исследовательских работ учащихся "Юность. Наука. Культура. - Сибирь".

 

Ноябрь 2011 г. - краевой фестиваль волейбола "Здесь зажигаются звёзды" среди юношей 1999 - 2000 г.р. Команда МБОУ ДОД "ДЮСШ" (тренер Кречетов В.А.) заняла 1 место. Лучшим игроком признан Кречетов Егор.

 

Декабрь 2011 г. - заочный краевой конкурс "Моя малая Родина". 2 место в номинации "Гуманитарно - экологические исследования" занял учащийся 10 класса Урожайненской сош Манаев Дмитрий. В номинации "Живой символ малой Родины" 2 место заняла Голещихина Надежда, ученица Урожайненской сош (учитель Манаева Вера Геннадьевна). Ребята награждены Дипломами 2 степени и ценными подарками.

 

Февраль 2012 г. - краевой этап Всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам. Принял участие Осокин Сергей, ученик 9 класса Советской сош, по предмету право.

 

Февраль 2012 г. - международная игра - конкурс "Русский медвежонок - языкознание для всех". Один из 13 лучших результатов по краю среди учащихся 3 класса - у Пинчука Романа (Сибирская сош), 9-13 результат среди 4 классников - у Орловой Марии (Сибирская сош), в число участников учеников 5 класса, разделивших 31 - 35 места, вошёл Адодин Антон (Красноярская сош), среди учащихся 7 класса на 23-24 месте в крае - Каюмова Дина и на 32 - 35 месте Морозова Юлия (Сибирская сош), 16 - 18 результат среди 8 классников - у Семенихиной Анны (Сибирская сош).

 

Февраль 2012 г. - краевой конкурс "Радуга профессий". 

Номинация «Изобразительное искусство», возрастная группа 7-10 лет: специальным дипломом отмечены Петрова Ольга, Грекова Карина, объединение «Фантазия», руководитель Зарубина Татьяна Николаевна (ДЮЦ, Половинская сош). Возрастная группа 14-16 лет: 2 место занял Пономаренко Илья, объединение «Радуга», руководитель Селищева Раиса Андреевна (ДЮЦ). 
Специальным дипломом награждена Русакова Татьяна, объединение «Веб-дизайн», руководитель Суппес Ирина Сергеевна (ДЮЦ, Урожайненская сош). 

 

Февраль 2012 г. - окружной этап краевого конкурса интеллектуальных игр "Одиссея разума". 1 место заняли учащиеся Советской сош (руководитель С.Е.Яблонская). Стрельцов Антон был признан "Лучшим игроком".

 

Февраль 2012 г. - краевой конкурс декоративно-прикладного и изобразительного творчества «Рождественская звезда». В возрастной группе 14-18 лет в номинации "Роспись и резьба по дереву" 2 место заняли Каманчуков Ян, Алексеев Тарас и Маликов Павел (объединение "Мастер", рук. Илларионов О.П. - ДЮЦ на базе Кокшинской специальной (коррекционной) школы - интерната).

 

Март 2012 г. - окружной этап краевого конкурса литературных работ «Вдохновение», победителями стали учащиеся Советской сош Раззамасов Павел (учитель Заозёрова О.В.), Лутовинов Матвей (учитель Лутовинова Т.И.), Долидёнок Данил (учитель Бурдасова В.И.), Воропаева Александра (учитель Левыкина Е.Р.). 

 

Март 2012 г. - окружной этап краевого конкурса творческих работ по журналистике "Точка зрения". Среди школьников 11-13 лет 1 место занял Кречетов Егор, 6 класс, учитель Брысина З.В., Советская сош, и среди школьников 14-15 лет 2 место заняла Бармалёва Илона, 9 класс, учитель Тамбулатова Л.С., Никольская сош.

 

Март 2012 г. - краевой заочный теоретический марафон "Экологический эрудит" по теме "Урбанизация: за и против". Лауреаты: Адодин Антон (5 кл., Красноярская сош), Дрожжина Юлия (4 кл., Никольская сош), Корчагина Юлия (10 кл., Советская сош), Смоляков Максим (2 класс, Советская сош), Воропаева Арина (2 кл., Советская сош), Грекова Анастасия (10 кл., Советская сош), Верещагин Данил (4 кл., Кокшинская сош), Ерёмкин Анатолий (4 кл., Кокшинская сош), Балахнина Ксения (10 кл., Сибирская сош), Спирякина Наталья (11 кл., Сибирская сош), Горшенина Алина (8 кл., Колбановская оош).

 

Март 2012 г. - Краевая олимпиада по основам налоговых знаний. Ученица 10 класса Урожайненской сош Казакова Ирина заняла 1 место, ученица 11 класса Голещихина Надежда заняла 3 место (рук. Манаева В.Г.).

 

Апрель 2012 г. - первенство Алтайского края по волейболу среди юношей 1998 - 1999 г.р. (с. Ребриха). Команда ДЮСШ заняла 2 место (тренер - преподаватель Кречетов В.А.).

 

Апрель 2012 г. - межрегиональный конкурс юных модельеров «Мода и время». Объединение "Радуга" (рук. Селищева Р.А.) ДЮЦ заняло 2 место в номинации "Формотворчество".

 

Апрель 2012 г. - Всероссийская конференция учащихся "Юность. Наука. Культура - Сибирь" (г. Новосибирск). Ученица 11 класса Коловской сош Ксения Ковтун вошла в состав краевой делегации и была награждена Дипломом лауреата III степени в секции «География» (рук. Ковтун И.А.)

 

Апрель 2012 г. - краевой конкурс "Пожарная ярмарка". Сафонов Никита (Урожайненская сош), Рябищенков Алексей (Кокшинская спец. коррекционная школа - интернат) - лауреаты в номинации "Декоративно - прикладное творчество"; коллектив учащихся Красноярской сош (Жданов Владислав, Пищугин Александр, Семёнов Виктор, Усманов Евгений) - победители в номинации "Технические виды творчества".

 

Июнь 2012 г. - краевой конкурс изобразительного и декоративно - прикладного искусства "Сибириада". Андрияшкина Наталья (Коловская сош) -1 место в номинации "Плетение", Каманчуков Ян (КСКШИ) - спец. диплом. 

 

Июнь 2012 г. - краевой конкурс творческих работ по журналистике "Точка зрения". Бармалёва Илона (Никольская сош) -1 место в возрастной группе 14-15 лет номинация "Публицистика", Кречетов Егор - дипломант конкурса в возрастной группе 11-13 лет.

 

Июнь 2012 г. - краевой конкурс литературных работ "Вдохновение". Долидёнок Данил (Советская сош) - специальный диплом "За творческие достижения".

 

Август 2012 г. - премии Губернатора края удостоены Казакова Ирина (Урожайненская сош), Ковтун Ксения (Коловская сош), Сальникова Надежда (Талицкая сош).

 

Август 2012 г. - краевой конкурс творческих работ "Знамя Отчизны". Манаев Дмитрий (Урожайненская сош) - 1 место, Сафонова Елизавета (Урожайненская сош) -3 место в номинации "Электронное издание". Стёпина Елизавета (Сибирская сош) - специальный диплом.


