Говоря о дошкольном образовании, мы не должны забывать, что для родителей важно не только предоставление места в детском саду, но и качество образовательной среды и психологический комфорт в дошкольном учреждении.

На территории района услуги дошкольного образования предоставляют 12 образовательных учреждений, где функционирует 31 группа общей наполняемостью 524 воспитанника в возрасте от полутора до семи лет. Охват дошкольным образованием составляет 86% от фактически проживающих на территории района детей. 

Очередность для определения в дошкольные учреждения на 01.09.2020 года составляет 81 человек (в прошлом году 130 человек). В ходе массового комплектования на начало нового учебного года все желающие обеспечены местами. С целью увеличения охвата детей в возрасте от 3 до 7 лет используются вариативные формы получения образования. Так, на базе Талицкой СОШ функционирует группа кратковременного пребывания для детей в возрасте от 4 до 6 лет.
С целью обеспечения доступности дошкольного образования в рамках реализации проекта «Образование для будущего» в настоящее время идет работа по развитию инклюзивного образования в детских садах. Сегодня в районе проживает 12 детей – инвалидов в возрасте от 0 до 7 лет, из них 2 детей посещают детские сады, 4 ребенка закреплены за консультационным центром, функционирующим на базе детского сада № 1 «Огонек». Консультационный пункт оказывает услуги коррекционной помощи родителям детей, не посещающих дошкольные учреждения. 
В 2019 году МБДОУ детский сад № 2 «Ландыш» вошёл в программу «Доступная среда на 2020 год». В данный момент в детском саду разработана проектно-сметная документация на выполнение работ в рамках данной программы. Итогом данной программы станет создание условий для получения дошкольного образования детьми–инвалидами, кроме того, полученное оборудование позволит организовать работу кабинета психолога. С 2019 года в штатное расписание МБДОУ детский сад № 2 «Ландыш» введена ставка логопеда. 
В целом, система дошкольного образования в районе стабильно функционирует и развивается. Главная педагогическая задача коллективов дошкольных учреждений – обеспечить реализацию программ дошкольного образования в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом, а задача управленческого аппарата дошкольной организации – создать соответствующие условия для его реализации. 

