Итоги 2019 – 2020 учебного года по направлению внеучебной воспитательной деятельности в системе образования Советского района
В соответствии с Указом Президента РФ В.В.Путина «О национальных целях развития на период до 2030 года» от 21 июля 2020 года воспитание школьников является одной из стратегических задач системы образования. Также в зону ответственности Министерства просвещения вошла сфера самореализации и развития талантов. 
Одним из показателей эффективности работы в данном направлении является дополнительное образование. В Советском районе охват детей в возрасте от 5 до 18 лет программами дополнительного образования составил 65%. В рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» в районе начата работа по внедрению системы персонифицированного дополнительного образования. В прошедшем учебном году нашим школьникам было выдано 880 сертификатов дополнительного образования, то есть такое количество детей в нашем районе включены в реестр, то есть в базу данных персонифицированного дополнительного образования.
Школьники и педагоги Советского района показывают довольно высокую активность и результативность, участвуя в различных конкурсах и олимпиадах. Педагоги дополнительного образования ДЮЦ, работающие в Кокшинской школе, и учителя Кокшинской школы приняли участие в региональном фестивале «Горизонты мастерства», где педагог Верещагина Елена Викторовна была награждена дипломами 1, 2 и 3 степеней в различных номинациях. 
В нашем районе развиваются и поддерживаются добровольческие инициативы волонтёрских объединений. Сегодня волонтёрские отряды в рамках Российского детского движения действуют в 14 школах, объединяя 260 школьников.
Советским детско-юношеским центром проводятся слёты волонтёрских объединений и активистов РДШ, школьники-волонтёры участвуют в социальных акциях, в торжественных церемониях в дни воинской славы. Одним из наиболее значимых мероприятий стала благотворительная ярмарка, организованная в МБОУ «Советская сош» в поддержку краевого благотворительного марафона «Поддержим ребенка». Более 120 тысяч рублей перечислили волонтёры Советской школы на счёт благотворительного марафона. За внесение значительного вклада в проведение марафона МБОУ "Советская сош" награждена благодарностью Губернатора Алтайского края.
Большая работа проводится в школах по патриотическому направлению, школьники принимали участие в различных мероприятиях, посвящённых 75-летию Победы. Две школьницы из Советской и Красноярской школ стали участницами Всероссийского конкурса «Два капитана», ученица Советской школы награждена дипломом за участие во Всероссийском конкурсе письменных работ «Мы победили в той войне», ученица Красноярской школы получила диплом за участие во Всероссийском конкурсе патриотического рисунка «Мир моего дома», ещё одна ученица Красноярской школы приняла участие во Всероссийском конкурсе «Моя малая Родина», ученица 6 класса Красноярской школы заняла 3 место в краевом конкурсе исследовательских работ «Алтай и космос». Ученик Половинской школы Субботин Ярослав принял участие в краевом конкурсе рисунков «Победный май», награждён дипломом Департамента по информационной политике Правительства Алтайского края.
Определённая работа проводится по профориентации школьников. Ежегодно в районе на базе Советской средней школы проходит ярмарка «Строим будущее Алтая», в течение года 87% наших школьников с 8 по 11 класс активно участвовали в работе форума профессиональной навигации «Проектория», 151 школьник принял участие во Всероссийском конкурсе «Большая перемена», в рамках которого участники прошли профессиональные тестирования, получили доступ к образовательным программам и рекомендации ведущих экспертов в разных областях. В нашем районе  1 участница - ученица 9 класса Советской средней школы Новикова Надежда прошла в полуфинал, который состоится в конце сентября в Иркутской области. Кроме того, ученица Красноярской СОШ Анна Топчиева приняла участие во Всероссийском литературном конкурсе «Два капитана» с работой о профессии своей мечты. 

По экологическому направлению активно работает Коловская школа. Ученица этой школы Гаврилова Елизавета в октябре 2019 года стала участницей краевой конференции в рамках краевого конкурса «Дети Алтая исследуют окружающую среду» в г.Барнауле. Ученица Красноярской школы Анна Топчиева заняла 1 место в краевом конкурсе «Сохраним биосферу». Ученица Советской школы стала лауреатом краевого экологического марафона «Зелёные колокола». В Сетовской школе волонтёры приняли участие в экологическом марафоне "Чистые берега Сибири" в рамках Общероссийской акции.
Одно из наиболее популярных направлений работы – физкультурно – спортивное. В  районе проводятся различные спортивно-массовые мероприятия. В их числе баскетбольная лига «КЭС баскет», районная спартакиада по 7 видам спорта. В этом году по объективным причинам районная спартакиада не была проведена в полном объёме, тем не менее спортивные результаты у наших ребят есть: победа в первенстве СФО по шахматам (Борисова Полина), многочисленные победы на краевых турнирах и фестивалях по самбо, дзюдо, рукопашному бою.
Большое внимание уделяется оздоровлению школьников. Летом 2020 года  по эпидемиологическим показателям лагеря с дневным пребыванием не работали, но были успешно решены задачи по организации досуга и занятости детей. В летний период в районе работали досуговые площадки «Дворовый тренер», «Вожатый нашего двора», «Игры нашего двора», ребята участвовали в акции РДШ «Моё самое лучшее лето», в мероприятиях проекта «Умные каникулы», 20 подростков Советской средней школы были временно трудоустроены через Центр занятости населения. Всего в летний период были охвачены организованными формами труда и отдыха были охвачены более 98% детей и подростков. В рамках реализации проекта «Безопасное лето» в школах работали «Родительские патрули» на воде и по правилам дорожной безопасности. 
Отдельное направление оздоровительной работы в районе – обеспечение школьников горячим питанием. Питанием в районе охвачены 95% учащихся. С нового учебного года планируется организация бесплатного питания всех учащихся 1-4 классов за счёт средств федерального бюджета. На эти цели в Советский район будет направлена сумма чуть более 4 миллионов рублей, рассчитанная на 4 учебных месяца 2020 года. В новом учебном году будет продолжена организация 2-х разового питания для детей с ОВЗ за счёт средств краевого бюджета.
В рамках участия района в национальном проекте «Образование» планируется модернизация дополнительного образования, внедрение новых форм профориентации и поддержки талантливых детей. Особое внимание в проекте  будет уделено  созданию цифровой образовательной среды. Значительный шаг в направлении модернизации образовательного пространства сделал коллектив Советской средней школы, ставший одним из победителей регионального конкурса «Молодёжный бюджет». Конкурс проводился по инициативе Губернатора Алтайского края Виктора Томенко в рамках направления «Молодежная политика в Алтайском крае» Государственной программы субъекта «Развитие образования и молодежной политики в Алтайском крае» в целях предоставления грантов на поддержку молодежных инициатив. На улучшение школьной инфраструктуры школа получит грант в размере 350 тысяч рублей.
В новом учебном году в связи с современными подходами к организации воспитания, изменениями в законодательстве, принятием поправок к Конституции Российской Федерации системе образования всего края и района предстоит решать задачи по организации работы классных руководителей, по разработке и внедрению рабочих программ воспитания, модернизации дополнительного образования.
