	Достижения за 2012 - 2013 учебный год. Педагоги

	Декабрь 2012 
 

Краевой этап X Всероссийского конкурса авторских образовательных программ дополнительного образования детей, номинация «Экология, биология» - лауреатом признана Сафонова Ирина Михайловна, заместитель директора по воспитательной работе, учитель экологии Урожайненской СОШ, педагог ДЮЦ. 

 

Январь 2013 

 

Краевой конкурс на лучшее оформление уголка дружины юных пожарных 2012 года. Дипломом лауреата награждена ДЮП Урожайненской СОШ. 
 

Март 2013 
 

-V краевой конкурс профсоюзных агитбригад - в номинации "Образование" команда Советского района признана победителем (2 работника комитета по образованию, 5 работников детского сада "Огонёк" и директор Шульгинлогской сош) 

 

-Всероссийский конкурс "День родного языка". Победитель – Альбина Михайловна Карнушина, учитель немецкого языка Шульгинлогской СОШ. 

 

Апрель 2013 
 

Премия Губернатора Алтайского края имени С.П. Титова - Н.А.Маликов, директор Советской СОШ, награждён специальным призом за экологическое воспитание подрастающего поколения, пропаганду здорового образа жизни. 

 

Май 2013 
 

Публикация в журнале «Педагогический имидж» Института развития образования Иркутской области статьи Маликова Н.А., директора Советской СОШ, руководителя базовой площадки АКИПКРО.


