Октябрь 2013
Открытое первенство Смоленской ДЮСШ по волейболу среди девушек 2000 - 2002 г.р. Команда ДЮСШ (тренеры - преподаватели Кречетов В.А., Белканов В.Н.) заняла 3 место.
Ноябрь 2013 
 

Зональный этап краевого детского фестиваля волейбола "Здесь зажигаются звёзды". Команда ДЮСШ (тренеры – преподаватели Кречетов В.А., Белканов В.Н.) заняла 1 место в возрастной группе 2000 - 2002 г.р., девушки.

 

Зональное первенство России среди юношей 1999-2000 гг.р. (зона Сибири и Дальнего Востока, г.Кемерово). Двое воспитанников ДЮСШ Советского района Кречетов Егор и Рогов Никита в составе сборной Алтайского края по волейболу заняли 3 место, получили путёвку в полуфинал Первенства России.

 

Январь 2014
 

Краевой конкурс на лучший уголок ДЮП - МБОУ Половинская СОШ - лауреат конкурса.

 

Краевой конкурс творческих работ "Пожарная ярмарка" - ученик 11 класса Красноярской СОШ Александр Ишков занял 1 место в номинации "Технические виды творчества". 

 

 Х Всероссийский конкурс детско - юношеского творчества по пожарной безопасности - ученик 11 класса Красноярской СОШ Александр Ишков занял 2 место в номинации "Моделирование, конструирование".
 

Краевой Рождественский турнир по волейболу среди юношей 1997 - 1998 г.р. - команда ДЮСШ заняла 2 место (тренер Кречетов В.А.).

 

Полуфинал первенства России по волейболу среди юношей 1999-2000 г.р. (г.Новосибирск) - в составе сборной края - Кречетов Егор, Рогов Никита - учащиеся Советской СОШ, воспитанники ДЮСШ.
 

Региональный этап Всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам - 2 учащихся района стали участниками: Донская Ксения (Урожайненская СОШ, 11 класс, обществознание) и Ширкеев Артём (Кокшинская СОШ, 10 класс, биология).
 

Краевой  заочный теоретический марафон "Экологический эрудит" - Шитов Семён, ученик 9 класса Шульгинлогской СОШ - лауреат марафона.
 
Март 2014
 

Региональный видеоконкурс на иностранном языке "Любим читать" - Анастасия Назаренко, ученица 7 класса Советской СОШ - победитель в средней возрастной группе.
 

VII краевой фестиваль детского и юношеского творчества в области изобразительного искусства «Первоцветы» - объединение "Радуга" ДЮЦ (рук. Селищева Р.А.) - два диплома 1 степени в номинации «АРТ – подиум». 
 Апрель 2014
 

Краевая олимпиада школьников по основам налоговых знаний - Денис Филатов, ученик 10 класса Урожайненской СОШ, занял 3 место в номинации "Налоги в моей семье"
 

Первенство Алтайского края по волейболу среди юношей 1998-1999 г.р. (с.Михайловское) - команда ДЮСШ заняла 1 место.
 

XX межрегиональный конкурс юных модельеров «Мода и время» - II  место в номинации "Формотворчество" (ДЮЦ - объединение "Радуга", рук. Селищева Р.А.), III место в номинации «Модная линия» объединение «Солнечный ветер» (Советская СОШ).

 

Краевой конкурс творческих работ по журналистике «Точка зрения» - 1 место - Греков Сергей (Половинская СОШ) - в категории 1-4 кл.; 3 место - Породин Виталий (Советская СОШ). В возрастной категории "8-11 классы" - 3 место - Коровина Дарья (Никольская СОШ). Дипломом "За творческие достижения" награждён Лашутин Даврон (Колбановская ООШ).
 
Май 2014
 

"Сохраним биосферу", краевой конкурс творческих работ - 3 место - Андрияшкина Марина (Коловская СОШ)

 

"Вдохновение", краевой конкурс литературных работ -номинация «Поэзия» 1-4 классы: 3 место - Кречетова Полина; номинация «Проза» 1-4 классы: 2 место - Лавренко Маргарита, 3 место - Воропаева Арина; 5-7 классы: 3 место – Липа Егор. Диплом «За творческие достижения» - Журавлева Арина, все учащиеся - МБОУ «Советская СОШ».

 

"Знатоки техники", краевой конкурс - грамотами награждены Папин Михаил и Должников Александр – МБОУ Красноярская СОШ
 

"Пожарная ярмарка - 2014", краевой конкурс - номинация "Декоративно-прикладное творчество" 3 место - Усманов Рустам и Бородкина Татьяна (Красноярская СОШ). Номинация «Художественно-изобразительное творчество» - 1 место - Парахина Екатерина (Советская СОШ), 3 место - Танзыкова Мария, ДЮЦ на базе МБОУ Красноярской СОШ. 

