КОМИТЕТ ПО ОБРАЗОВАНИЮ АДМИНИСТРАЦИИ СОВЕТСКОГО РАЙОНА

                                              АЛТАЙСКОГО КРАЯ

                                                         ПРИКАЗ

20.05.2019.                                                                                                                     № 65
                                                     с. Советское

О проведении плановой документарной проверки  общеобразовательных организаций по                                            

  вопросу «Работа администраций и педагогических коллективов общеобразовательных организаций по организации отдыха, оздоровления и занятости школьников в период летних каникул»
     Руководствуясь ст.120 Гражданского кодекса РФ, ст. 9 Федерального закона от 29.12.2012  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Советский район», Положением о комитете по образованию администрации Советского района и в целях организации учредительного контроля деятельности подведомственных  образовательных организаций

П р и к а з ы в а ю:

1.
Провести плановую документарную проверку в отношении общеобразовательных учреждений Советского района по вопросу «Работа администраций и педагогических коллективов общеобразовательных организаций по организации отдыха, оздоровления и занятости школьников в период летних каникул».

2.
Место нахождения: Советский район, Алтайский край.

3.
Назначить лицом, уполномоченным на проведение проверки Кречетову Татьяну Ивановну, ведущего специалиста комитета по образованию.

4.
Установить, что настоящая проверка проводится с целью оценки эффективности и качества деятельности образовательного учреждения по организации отдыха, оздоровления и занятости школьников в период летних каникул.
5.
Задачами настоящей проверки являются: 

- определить, как регламентирована деятельность учреждений по организации летних каникул; 

- проанализировать деятельность учреждения, направленную на информирование участников образовательного процесса об организации и проведении каникул; 

- проанализировать охват школьников оздоровлением в лагерях с дневным пребыванием детей за 2 предыдущих года.
6.
Предметом настоящей проверки является: оценка эффективности и качества деятельности образовательного учреждения по организации отдыха, оздоровления и занятости школьников в период летних каникул.
7.
Установить срок проведения проверки: 3 дня. К проведению проверки приступить 22 мая 2019 года. Проверку окончить 24 мая 2019 года.

8.
Правовые основания проведения проверки: Федеральный закон от 29.12.2012 № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации».

9.
В процессе проверки провести следующие мероприятия и действия по контролю, необходимые для достижения целей и задач проведения проверки: анализ документов и материалов, характеризующих деятельность организации; анализ наполнения официального сайта образовательной организации в сети «Интернет» по изучаемому вопросу; проведение бесед с работниками образовательной организации по вопросам, подлежащим проверке.

10.
Перечень документов, необходимых для проверки:

1. План работы школы по проведению летних каникул 2018 – 2019 уч. года

2. Приказы о назначении ответственных за организацию и проведение летних каникул и за организацию работы лагеря с дневным пребывания детей

3. Приказ об открытии лагеря с дневным пребыванием детей

4. Приказ о назначении ответственного за безопасность детей и педагогов в период работы лагеря 

5. Наличие штатного расписания, педагогического образования у воспитателей, допуска к работе в мед. книжках

6. Акты приёмки, экспертные заключения о соответствии СанПиН 2.4.4.2599-10

7. Должностные обязанности ответственных лиц

8. Инструктажи по технике безопасности.

11.
Ответственность за организацию и координацию работы по проведению проверки возложить на  ведущего специалиста комитета по образованию Кречетову Т.И.
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